
Отчет 

МБОУ СОШ № 5 имени Г.Я.Бахчиванджи 

по анкетированию родителей (школьное питания)  

с 10.11.2022 по 19.11.2022 

 

В МБОУ СОШ № 5 имени Г,Я.Бахчиванджи было проведено 

анкетирование родителей по организации горячего питания в школе, в 

анкетировании приняли участие 311 человек. Результаты показали 

следующее: 

При ответе на первый вопрос «Доволен ли Ваш ребенок качеством 

питания в школьной столовой?» было выявлено, что 20 % учащихся не 

всегда довольны питанием, и 65 % ответили, что всегда довольны питанием в 

столовой, 10 % - хотели бы, чтобы порции были больше. 

При ответе на следующий вопрос, в котором необходимо было оценить 

по 5- бальной шкале организацию питания в школе 60 % оценили на «4», 

остальные 40 %- «удовлетворительно». 

На третий вопрос «Есть ли у вашего ребенка любимое блюдо, которое 

готовят в школьной столовой?» родители ответили 45% , что в столовой 

готовят вкусно, любимых блюд много 15%. Отметили, что самые в вкусные 

блюда - это творожная запеканка 

На вопрос «Что нравится вашему ребенку в школьной столовой?» 75% 

отметили «добрые повара», и «вкусная еда» 

Недостатков в школьной столовой не было отмечено в ходе 

анкетирования.  

 

 

Стрижко С.В. 

 

Хорошилова Г.Ю. 
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